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Опрос участников образовательного процесса
ты 9- ых классов

Полностью
не ссгласен

JE Вопрос Полностью
согласен

Согласен Не
согласен

1 Мне интересно учиться в моей
школе

54% 46% 0% 0%

0% 0%2 у меня есть лшобимые
предметы

42% 58%

-,J У меня есть любимые )л{итеjul 4а% 60% 0% 0%
0оА 0уо4 К нашим школъным учитеJIям

можно обратитьсяза советом и
помощью в трудной ситуации

з9уо 6|оh

70% 4% а%5 На уроке я моry всегда
свободно выск€}зать свое
мЕение

26%

6 На уроке учителъ оценивает
мои знанvIя) а не мое
поведение

29% 65% 6% 0%

7 Я часто испытываю устЕtпость
в школе

7% 4з% 47о/о 3%

10уо8 В моей шIколе коhичество
самостоятельньIх и
суммативных работ больше
двух в одиЕ деЕь

0% з|% 59%

9 Я чувствую себя в
безопасности в школе, мне
психологически комфортно

59% 4% а%37%

10 Я удовлетворен качеством
пита}IиrI

2|% 7з% 8% а%

11 Я знаю свои права 38% 59% з% 0уо

|2 Я посещаю следующие
кружки, секции, ансамбли

28% 50% 22% 0уо



13 у меня есть желание и
потребность r{аствоватъ в
шIкOлъных делzж

з9% 57аА 4% а%

L4 в моей шкоJIе замечают мои
успехи, когда я дедаю что_то
полезное и важное дJIя нее

34% 66% а% а%

15 Я люблю свою шкоJIу и
Iоржусь, что учусь в ней

52% 46% 2уо 0%

1б Естъ что вам не нравится и
хочется исправить

0% а% 74% 26%

оп ых классов
J\b Вопрос Полность

ю
согласен

Согласен Не
согласен

Полность
юне
согласен

1 Мой ребенок с удоволъствием
идет в

4з% 52% 5% 0%

2 В классе благоприятная
атмосфера

34% бt% 5% а%

a
J Школа дает качественные знания 38% ба% 2% 0уо
4 Учебные предметы даются моему

рбенку легко
|6у, 64% 2а% 0о/о

5 Педагоги справедливо оценивают
достижениf, в учебе нашего
ребенка

25% 69% 6% 0о^

6 Наш ребенок не перегружен
учебными зашIтиrIми и
домашкими заданиями

2|% 69% la% а%

7 Новые подходы в обучении,
используемые в IIIколе, создают
условиrI дJUI проявflениrI и
р€tзвитиrl сгrособностей HаTTTgpg

ребенка

18оh 64% 8% а%

8 Я удовлетворен качеством
информирования об учебных
успехах и поведении моего
ребенка

25% 72% 3% 0уо

9 Я доволен програrrшчrой
внеуротIной деятельности в школе

23% 72% 5% 0%

10 Я удовлетвореII работой кJIассного

ру]ýgводитеJuI моего ребенка
54% 46% 0% 0уо



11 В школе проводятся мероцриrIтиrI,
которые полезны и интересны

39% 58% з% 0%

|2 устраивает работа школьной
столовой
Меня 31% 52% t5% 2%

13 соб"гподают нормы
этики

Педагоги з4% 64% 2% 0%

I4 ребенок в школе находится в
безопасности
Мой 4|% 57% 2% 0%

15 В школе заботиться о здоровъе
нашего

29% 66% 5ý/о 0уо

16 Я удовлетворен работой
школы

З8уо 61% l% 0%

l7 желание принlIтъ участие
в жизни школы
Имеется 20% 70% 10% 0%

18 Если Вы желаете пояснитъ .гпобой
из ответов или добавитъ
комментарий о школе или датъ
предложения школе, rтожаIцr йста,

0% 0% 0% а%

19 у Вас естъ жа-rrобы, Вы
можете обратитъся в .Щепартамент
rrо обеспечению качества в

или

Если

сфере

0% 0аА 0% а%

J\ъ Вопрос Полностью
согласен

Согласен Не
согласен

1 горжусь тем, что работаrо в
этой школе
я 84уо 16% 0%

2 Я поrqrчilо эффективную 58уо 42уа 0%

a
J Меня 76% 24% 0%
4 устраивает стиль работы

школы
Меня 76% 24% 0%

5 пресекает и эффективно
разрешает конфликты между
Школа 63% з7% а%

6 Я удовлетвореrrlа учебно,
матери€rпьной базой школы

45% 55% 0%

7 коллективе благоприятный
мор€tльно-пс!D(ологический
кJIимат

в 68% 32% 0%

таты педагогов школы
Полностъю
не согласен
аоА

0уо

0%
0%

0%

0%

0%



8 Я удовлетворен/а качеством
гIитаниjI в школе

79% 2|% а%

9 Коллеги всегда готовы мне
помочь

79оА 21о^ 0%

10 Щля успешного ведения учебных
з аняrиiа школой предоставJIены
все необходимые 1"rебно-
методические и технические
средства

50% 5ао^ 0%

t1 В школе созданы условиrI для
моего профессионапъного и
творческого роста

63% 3"l% 0оА

l2 В школе устаЕовлены методы
поощрениrI педагогов

5а% 50% 0%

13 ,Щети, с которыми яработаю,
стремятся к знаЕиям

45% 55уа

|4 Я удовлетворен/а своими
взаимоотношениями с

учашшмися

63оА 37% 0уо

15 Я удовлетворен/а своей работой
в качестве кJIассного

руководитеJrя

50% 5а% 0%

lб Если у Вас есть жапобы, Вы
можете обратиться в,ЩОКСО или
укажите здесь

а% 0% 0%

Итого: бз,2оА 36,7Уо

а%

0уо

аоА

0%

0%

а%

0оА

а%

а%
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